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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Bankovní a nebankovní subjekty na finančním trhu v České republice 
Jméno autora: Špůrová Marie 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: prof. Ing. Petr Marek, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Institut ekonomických studií  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cíl spočívá jednak v porovnání rozdílů v poskytování spotřebitelských úvěrů u bankovních a nebankovních společností a 
jednak ve vyhodnocení dotazníkového průzkumu ohledně spotřebitelských úvěrů. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadaný cíl byl splněn. Výhrady jsou uvedeny v dalších bodech tohoto posudku. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Autorka zvolila nejjednodušší možný postup k dosažení cíle.  

 
Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Jedná se o porovnání úvěrové nabídky jen 1 banky a 1 nebankovní instituce podle stránek na internetu a současně 
o vyhodnocení vlastního dotazníkového průzkumu zadaného firmě Survio s.r.o.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bez vážných problémů. Občasný výskyt překlepů. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Rozsah použité literatury a dalších pramenů lze označit za odpovídající. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
A. Ačkoliv předmětem bakalářské práce je spotřebitelský úvěr, v teoretické části se mu autorka věnuje jen cca na 

2 stranách. 
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B. Porovnání rozdílů v poskytování spotřebitelských úvěrů byly provedeno mezi osobní půjčkou u Komerční banky a 
půjčkou pro jednotlivce a partnerskou půjčkou u COFIDIS na základě údajů z internetu. Počet sledovaných bank a 
nebankovních institucí v analýze mohl být větší.  

C. Studentka si vytvořila vlastní dotazník o 16 otázkách a prostřednictvím firmy Survio s.r.o. ho nechala vyplnit 161 
respondenty. Nakolik vzorek respondentů je doopravdy reprezentativní je u podobných výzkumů vždy sporné. 

 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Průměrná náročnost, volba jednoduchého postupu z hlediska počtu sledovaných bank a nebankovních institucí, jednoduchý 
dotazník. Na druhou stranu v jednoduchosti je krása, a i jednoduchý postup může splnit zadaný cíl.  
 
Otázka: Co je to RPSN, jak se vypočítá a jakou roli hraje při rozhodování o volbě úvěru? 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 
 
 
 
 
Datum: 30.5.2023     Podpis: 


